



赴日参加奥运测试赛有利有弊

中国女排为卫冕勇往直前

本报综合消息 日本排协近日宣布中国男、女排将于5月初赴日参加东京奥运会测试赛，国家体育总局排球运动管理中心主任李全强随后也确认了这一消息。对于中国女排来说，前往日本热身有利有弊，但做出最终的决定也是为了实现奥运会卫冕这一核心目标。

目前全球疫情虽然得到了一定程度的控制，但国际旅行依然受到诸多限制，入境14天的医学隔离观察更是各国防疫工作的重要措施。5月1日，中国女排将与日本女排进行奥运会测试赛。这是中国女排继2019年世界杯赛后迎来的首个国际

比赛机会，同时也是提前适应东京奥运会比赛场馆的难得契机。不过，为了这一场比赛，中国女排可能需要提前半个月启程赴日，入境隔离期间可能还会面临难以正常训练的困难。由于今年的世界女排联赛具体的比赛时间、地点均未确定，在与日本女排的比赛结束后，中国女排无论是回国还是转战其他国家，还将面临入境隔离和训练中断的情况，这对于全队备战东京奥运会来说自然是不利的。

谈及赴日参赛，国家体育总局排球运动管理中心主任李全强表示：“中国男、女排都很高兴有机会参加这样的赛事。一方

面，在东京奥运会开幕前，中国女排可以通过本次测试赛提前适应比赛场地和氛围，对做好东京奥运会的备战有帮助；另一方面，参加东京奥运会测试赛也体现出我们对东京奥运会能够顺利举行的积极响应和大力支持。”虽然存在许多不利影响，但在奥运会这样的大赛之前获得国际比赛机会，中国女排选择了珍惜。由此可见，此次东京之行锻炼队伍、适应场馆、熟悉对手等有利因素还是更多一些，全队也会为实现在东京奥运会上“升国旗、奏国歌”的目标而勇往直前。

(谢 晨)

遭遇第三次车祸

伍兹复出计划再次蒙上阴影

当地时间2月23日凌晨，45岁的高尔夫传奇巨星泰格·伍兹在美国加利福尼亚州洛杉矶遭遇严重车祸。事故发生后，伍兹被洛杉矶县消防员和护理人员从车窗中救出，并被送往当地医院救治。这已经是伍兹遭遇的第三次严重车祸，每次车祸都曾深刻影响了他的人生。

车祸

伍兹车速高于正常车速
车辆翻倒并撞进灌木丛

当地时间23日7点左右，伍兹驾车在一处蜿蜒山路下坡时，突然发生事故。车辆翻到路边并撞进了灌木丛。洛杉矶警方表示，幸好附近居民当时正在车祸发生地点附近。几乎在事件发生后，目击者立即拨打了电话，帮助救援人员救出了这位高尔夫名将。

事故发生时，伍兹所驾驶的汽车完全偏离了路线，并且跨越了道路中概念的隔离带，飞向了公路另一边的空地。警方透露：伍兹的车辆车速高于正常车速，未采取刹车措施，没有轮胎痕迹，在翻滚数周后落地，车辆前端和外部完全损坏。

目前事故原因正在调查中。

伤情

初步诊断脚踝粉碎性骨折
双腿遭受多处复合型骨折

作为高尔夫世界最负盛名的球员，伍兹这次的车祸伤势，是否将影响他本已艰难的高尔夫比赛生涯，为世界瞩目。此前他为了延续职业生涯，已经接受了五次背部手术。

据加州警方介绍，伍兹本人在救护人员到场时依然清醒，但是已经无法自己用双腿站立，被救护人员从车窗中拖出送往当地医院，据初步诊断，伍兹的双腿遭受多处复合型骨折，脚踝粉碎性骨折。虽然伍兹已无生命危险，但他的伤势具体情况和恢复时间，以及是否会影响伍兹的高尔夫生涯，仍待确定。

今年1月20日，伍兹刚刚接受了自己职业生涯第五次背部手术。他通过社交平台宣布，在PNC亲子赛后，他的背部接受了“显微椎间盘切除术，以移除压迫神经的椎间盘碎片”。

伍兹近十年饱受背部伤痛的困扰，一度无法参加比赛甚至不能下床。2015年8月到2017年12月之间，他只参加了一场2016年的农夫保险公开赛，且未能晋级。2017年总统杯期间，他曾表示自己很难再成为赛场上有力的竞争者，但事实证明，背部融合术帮助了他重返巅峰。

在这次背部手术后，伍兹曾经表示，自己会作为赛事东道主参加捷恩斯邀请赛。此外，伍兹曾表示，希望可以赶上4月8日开幕的美国大师赛。



伍兹的职业生涯是否将就此终结？

这一次，伍兹作为捷恩斯邀请赛的赛事东道主，前往加利福尼亚州为赛事助阵，并为高尔夫频道担任解说和赛事嘉宾。事故发生时是比赛第二天，他驾车也是为了赶到拍摄地点。

影响

先后遭遇三次车祸
复出计划再次蒙上阴影

从2009年到2021年，伍兹先后遭遇三次车祸。

2009年11月23日，伍兹在

奥兰多家附近开车撞上了路边的树和消防栓，面部遭受轻伤的他随即被送往医院救治。事后，伍兹爆出婚内出轨等一系列丑闻，最终导致他与妻子艾琳离婚，大量赞助商离他而去，其正面形象也受到严重影响。

2017年，伍兹被巡逻警察发现，趴在车里的方向盘上熟睡。在被逮捕时，伍兹眼神迷离神情恍惚，虽然未被证实是酒驾，但伍兹承认他服用了止痛药维柯丁以及治疗焦虑和失眠的佳乐定。该事件令他的形象进一步打了折扣。

今年2月23日发生的这次车祸受伤，由于伤病影响未知，伍兹在高尔夫界的复出计划，将再次陷入未知的阴影之中。

褚 鹏

温馨提示

雪天路滑

请注意减速慢行

